

Beköszöntő

Tisztelt Olvasó! Tisztelt Tagtársak!

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Választmányának 2010. december 13-i döntésével az a megtiszteltetés ért, hogy a Bányászati és Kohászati Lapok Kohászat felelős szerkesztőjének választottak. Ennek kapcsán szeretnék néhány gondolatot megosztani Önökkel.

Elsőként köszönetemet és nagyrabecsülésemet fejezem ki az előző felelős szerkesztőnek és szerkesztőtársainak. Hiszem, hogy lapunk színvonalának és további fennmaradásának csapatmunka az alapja. Ezúton is kifejezem reményemet, hogy az eddigi „csapat” támogatásával folytatni tudjuk tevékenységünket. Kérem, hogy ebbe a számomra új feladatba betanulásomat szerkesztőtársaim és elődöm is segítse.

Felkészülve erre a rövid bemutatkozássra, elővettem a 2007/5. számban megjelent Beköszöntőt. Elmondható, hogy annak szinte minden egyes megállapítása aktuálisnak tekinthető. Továbbra is elsődleges a bányászat és a kohászat egyetemes érdekeinek szolgálata, tudományos, műszaki és gazdasági fejlődésének bemutatása, elősegítése. A célkitűzések és az együttműködésre való felkérések ugyanúgy időszerűek, mint akkor voltak. Mi is akkor tudjuk szerkesztési feladatainkat teljesíteni, ha aktív partnerekre találunk Egyesületünk szakosztályaiban, tagjaiban és cikkíróiban. Ezúton is kérem, hogy megfelelő informá-

ciókkal, javaslatokkal, szakirodalmi publikációkkal lássanak el bennünket, de nyitottak vagyunk építő jellegű észrevételekre és bírálatokra is. Azt sem tartanánk ördög-től valónak, ha vitát gerjesztenénk.

Szerénytelenségnek tűnne, ha már most „nálam a bölcsek köve” alapállásból a lapra és annak jövőjére vonatkozóan nagyívű kinyilatkoztatásokat tennék és terveket szólnék, de néhány elképzelést azért megosztok Önökkel, amire a jövőben jobban kell összpontosítanunk és súlyozottabban megjelentetnünk. Szeretném célul kitűzni, hogy a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi (Kohászati) Karának a lap mintegy híradója legyen. Ezt támasztja alá, hogy a karon az utóbbi időben jelentős átalakulások és hatalmas innovatív fejlesztések történtek. Célszerű lenne a tanszékeken végzett kutatásokról és a doktoranduszok munkáiról a publikálható információk folyamatos megjelentetése is. Természetesen az előbbi megjelenési lehetőséget biztosítjuk a Dunaújvárosi Főiskolának is, sőt: más felsőoktatási intézmények és K+F-helyek bevonását is kezdeményezni kívánjuk.

Az anyagtudományi ismeretek és az újabb fejlesztett anyagok előállításának technológiai hangsúlyosabban kaphatnának helyet. Ez nem csak a fémek anyagokra korlátozódna, hanem a nemfémek, különleges adottságú anyagokkal kapcsolatos publikációkra is, ezzel keltve fel olvasóink érdeklődését.

Úgy tűnhet, hogy csak az évfordulós közzöntésekkor foglalkozunk jeles kollégáinkkal, holott emellett is vannak számosan, akik vagy jelenlegi beosztásukban, munkahelyükön, vagy életútjukkal, élet- és szakmai tapasztalatukkal érdeklődésre tarthatnak számot. Ehhez keresünk interjúkészítő partnereket, de szíves javaslatokat várunk akár interjúalanyok, akár interjúkészítők személyére is.

Szeretném megerősíteni, hogy ezután is kiemelt feladatnak tartjuk Egyesületünk legkülönbözőbb szintű rendezvényeiről aktuális tudósítást és információt adni, amennyiben lehetséges, fényképes illusztrációval. A kohászathoz kapcsolódó szakmai szervezetek aktuális híreiről továbbra is tudósítani szeretnénk. Nem kívánjuk elhanyagolni szakmatörténeti tevékenységünket sem.

Egyesületünk nincs könnyű gazdasági helyzetben, ezért úgy vélem, a kényszerítő intézkedéseket meg nem várva célszerű megvizsgálni, hogyan lehetséges a lapkiadási költségek csökkentése az információ-továbbítás színvonalának romlása nélkül.

E néhány gondolat ismertetésével remélem, hogy szerkesztőségünk az eddigi támogatást olvasóink részéről továbbra is megkapja, és így közös gondolkodásban, valamint munkában tudjuk a kohászatot, mint szakmát, és a lapot szolgálni.

Balázs Tamás
felelős szerkesztő

Felhívás

A SZEMÉLYI JÖVEDELEMDÓ EGY SZÁZALÉKÁNAK FELAJÁNLÁSÁRA

Ezúton is megköszönjük mindazok támogatását, akik 2010-ben személyi jövedelemadójuk 1%-a kedvezményezettjének az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesületet jelölték meg. Tagjaink felajánlásából az elmúlt évben egyesületünk 2 919 000 Ft-ot kapott. Kérjük, hogy 2010. évi adóbevallásuk készítésekor is válasszák az 1% kedvezményezettjének az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesületet.

A befolyó összeget elsősorban hagyományaink ápolására és arra kívánjuk fordítani, hogy nyugdíjas tagtársaink és az egyetemisták folyamatosan megkaphassák a Bányászati és Kohászati Lapokat.

Közhasznú egyesületünket úgy támogathatják, ha az adóbevallási csomagban található **1053-EGYSZA** jelű

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

nyomtatvány alsó részét a következőképp töltik ki:

A kedvezményezett adószáma:

1 9 8 1 5 9 1 2 - 2 - 4 1

Elektronikus adóbevallás esetében a fenti eljárást értelemszerűen kérjük követni. Kérjük, hogy ajánlják ismerőseiknek, munkatársaiknak, barátainknak is, hogy adóbevallásukban az OMBKE-t jelöljék meg kedvezményezettnek.

OMBKE választmánya